Новы-Томысль, 28.06.2011 г. 

Уважаемые Дамы и Господа, 

от имени организаторов имею честь пригласить Вас на международную рабочую конференцию из серии «Арбитраж и медиация в странах Центральной, Восточной Европы и некоторых странах Азии» на тему: 

Роль ADR в решении международных  частноправовых споров с участием сторон из  стран Южного Кавказа (Армения, Азербайджан, Грузия)

Которая   состоится   21-22 сентября 2011 г. в г. Батуми,  Грузия.
Организаторами конференции являются:

с польской стороны:

- Арбитражный суд при Новотомыской торговой палате в г. Новы-Томысль
- Польская ассоциация арбитража и медиаций, г. Познань
с грузинской стороны:

- Торгово-Промышленная Палата Аджарской автономной республики в Батуми

- Арбитраж при Торгово-Промышленной Палате Аджарской А. Р. 

- Батумский государственный университет им. Шота Руставели
В ходе конференции будут обсуждаться вопросы: правовых основ, правил, специфики  и практических аспектов арбитража и медиации в решении частноправовых международных споров, в которых одной из сторон является субъект одной из стран Южного Кавказа. Тема конференции будет обсуждаться так с точки зрения стран Южного Кавказа, как и с точки зрения других стран Восточной Европы и Азии. В частности просим гостей из этих стран, уделить при подборке ими тем выступлений особое внимание роли арбитража и медиации в решении частноправовых споров между субъектами их стран и стран Южного Кавказа. 

Конференция является открытым мероприятием и участие в ней является бесплатным. Принимающие участие в конференции самостоятельно покрывают расходы связанные с транспортом, проживанием и питанием в Батуми. Участникам конференции будут предоставлены льготные условия проживания в определённых гостиницах г. Батуми.   

Время проведения конференции: 21-22 сентября 2011 г. Место проведения конференции: г. Батуми, Батумский государственный университет им. Шота Руставели. Языки конференции: английский, русский и грузинский. Обеспечен перевод на английский. 

  Есть возможность выступить с докладом длительностью до 15 минут. Желающих выступить с докладом (длительностью до 15 минут) просим выслать аннотацию  доклада,  основные пункты его содержания и обоснование актуальности темы, имя и фамилию, учреждение, контактные данные: номер телефона. Адрес для подачи докладов: sa@nig.org.pl и info@arbitration.com.ge.

Срок подачи докладов – до 31 июля 2011 г. 

Организаторы предлагают публикацию выступлений в издании с авторским кодом ISSN на условиях и за оплатой, которые будут доведены до сведения авторов в отдельном заявлении. 

Желающих принять участие в конференции без доклада просим выслать заявку на участие в конференции, содержащую: имя, фамилию, название учреждения или фирмы, телефон. Адрес электронной почты для подачи заявок: sa@nig.org.pl и info@arbitration.com.ge – до  15 августа 2011 г. 

 Участники конференции получат сертификат  об участие в конференции. 

Контакт с организаторами: 

Польша

Влодзимеж Брых тел. + 48 608 080 345; e-mail sa@nig.org.pl
Роберт Цихуж + 48 510 579 761; e-mail robert.cichorz@gmail.com 

Украина

Володиир Грыцина – тел. + 380685162435; e-mail vova.grycyna@gmail.com
Грузия

Паата Копалеишвили, тел.+995 568 406 045; e-mail Kopaleishvili@arbitration.com.ge 

Джумбер Тугуши, тел. +995 599 41 62 21; e-mail jumber.tugushi@gmail.com 
От имени Оргкомитета
                                                                                                   Влодзимеж Брых

                                                                                    Председатель Арбитражного суда

                                                                                    при Новотомыской торговой палате

