От имени организаторов заявляю, что 15 и 16 сентября 2010 г. в г. Одесса в Украине состоится конференция на тему: 

Современные тенденции развития арбитража и медиации в Центрально-Восточной Европе и избранных странах Азии. 

Организаторами являются  

с польской стороны: 

- Арбитражный суд при Новотомыской торговой палате в г. Новы-Томысль,   

- Польская ассоциация арбитража и медиаций в Познани,  

с украинской стороны: 

- Одесская областная группа медиаций в Одессе, 

- Одесская национальная юридическая академия в Одессе

В ходе конференции будут обсуждаться м. др. вопросы: правовых основ, основных правил и практических аспектов деятельности арбитражного судопроизводства и медиации, а также: исполнимость отечественных и иностранных арбитражных мировых соглашений и решений в странах Центрально-Восточной Европы. 

Конференция является открытым мероприятием, участие в котором бесплатное. Принимающие участие самостоятельно покрывают расходы связанные с транспортом, с проживанием и питанием в Одессе. Время проведения конференции: 15-16 сентября 2010 г. Место проведения конференции: г. Одесса, Одесская национальная юридическая академия. Языки конференции: русский и английский. 

Есть возможность выступить с докладом длительностью до 15 минут. Желающих выступить с докладом просим выслать тему доклада и основные пункты его содержания на русском или на английском языке, имя и фамилию, учреждение, контактные данные: номер телефона. Адрес для подачи докладов: sa@nig.org.pl. Срок подачи докладов – до 30 июня 2010 г. 

По итогам конференции планируется издание сборника. Доклады связанные с темой конференции могут быть включены в сборник – с предполагаемой оплатой 80 евро. 

Желающих принять участие в конференции без выступления с докладом просим выслать заявку на участие в конференции, содержащую: имя, фамилию, название учреждения или фирмы, телефон. Адрес электронной почты для подачи заявок: sa@nig.org.pl - в срок до  20 aвгуста 2010 г. Участники конференции получат удостоверение об участие в конференции. 

Контакт с организаторами:

Польша

Влодзимеж Брых тел. + 48 608 080 345 e-mail sa@nig.org.pl
Александра Петпус-Шмидт + 48 606 781 728 e-mail psaim@o2.pl
Украина

Володиир Грыцина – тел. + 380685162435,

                                         + 380685165929

                                        e-mail vova.grycyna@gmail.com
Инна Терещенко – тел. – + 380667746743

                                        e-mail mediation@i.ua
