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Program międzynarodowej  konferencji z cyklu:

Arbitraż i mediacja w teorii i praktyce

pt.: „Państwo a ADR ”
Nowy Tomyśl 17 kwietnia 2015 r.
Pod honorowym patronatem :

               Wiceprezesa Rady Ministrów , Ministra Gospodarki

Janusza Piechocińskiego

Ministra Sprawiedliwości

Cezarego Grabarczyka

Starosty Nowotomyskiego

Ireneusza Kozeckiego

Burmistrza Nowego Tomyśla

Włodzimierza Hibnera

8.30 - 9.00 REJESTRACJA UCZESTNIKÓW

9.00 - 9.10 OFICJALNE OTWARCIE KONFERENCJI 

Włodzimierz Brych – arbiter międzynarodowy, mediator, Prezes Sądu Arbitrażowego przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej, Prezes Polskiego Stowarzyszenia Arbitrażu i Mediacji, 
9.10-9.40 WYSTĄPIENIE  PATRONÓW I  ZAPROSZONYCH GOŚCI:
9.40-11.20 PANEL  I. 
PAŃSTWO A ADR W WYBRANYCH KRAJACH

Moderator- Piotr Nowaczyk- adwokat,  arbiter międzynarodowy,  przedstawiciel RP przy Międzynarodowym Sądzie Arbitrażowym przy ICC w Paryżu,  partner w Kancelarii DENTONS w Warszawie, arbiter Sądu Arbitrażowego przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej (Polska).  

1.

Arbitraż handlowy z udziałem państwa i podmiotów państwowych w Szwajcarii pod rządem Szwajcarskiego Regulaminu Międzynarodowego Arbitrażu – dr Philipp Habegger, Prezes Sądu Arbitrażowego Instytucji Arbitrażowej Szwajcarskich Izb Handlu, partner w LALIVE (Szwajcaria).
2. 

Sztokholmska Izba Handlowa jako forum rozwiązywania sporów między inwestorem i państwem – Ginta Ahrel, adwokat/Senior Associate w Advokatfirman Lindahl KB, Sztokholm (Szwecja).
3. 

Nieuniknione zmiany w gruzińskim ustawodawstwie arbitrażowym i w praktyce arbitrażu - Nikoloz Pitskhelauri, szef sekcji w Krajowym Centralnym Biurze Interpolu w Gruzji (Gruzja).
4. 

Regulacja prawna arbitrażu w Republice Uzbekistanu i perspektywy jej rozwoju – Yusuf Bozorowicz Nazarow - adwokat, dyrektor biura adwokackiego “ADOLAT SOQCHISI”, profesor dr hab. nauk prawnych, (Uzbekistan).
5. 

Arbitraż w Azerbejdżanie i jego regulacja prawna – Nijazi Mammadow – arbiter Międzynarodowego Sądu Arbitrażowego w Baku (Azerbejdżan).
6. 

Rola sądów państwowych w arbitrażu w belgijskim prawie arbitrażowym –  Joanna Kolber – adwokat, Strelia, Bruksela (Belgia).
7.

Rola państwa w zakresie ADR w Finlandii i Rosji – Leena Lehtinen, doc. dr .,  arbiter m.in. ICAC Moscow i ICAC Ukraine (Finlandia).
DYSKUSJA
11.20-11.40 PRZERWA KAWOWA

11.40-13.20 Panel II. 

PAŃSTWO A ADR W POLSCE 

Moderator - Jacek Kaczmarek – arbiter, mediator, Z-ca Prezesa Sądu Arbitrażowego przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej (Polska) .
1. 

Granice ingerencji państwa w arbitraż – Włodzimierz Brych, Prezes Sądu Arbitrażowego przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej w Nowym Tomyślu (Polska).
2.

Państwo a arbitraż: zmieniająca się rola sądów państwowych w postępowaniu arbitrażowym – Paweł Pietkiewicz, adwokat, partner w kancelarii White & Case  |  P. Pietkiewicz, M. Studniarek i Wspólnicy – Kancelaria Prawna sp.k.(Polska).
3. 

Działania sądu państwowego w związku z postępowaniem przed sądem polubownym  – Włodzimierz Głodowski, doktor nauk prawnych, adiunkt na Wydziale Prawa i Administracji UAM w Poznaniu (Polska).
4.

Skarb Państwa w arbitrażu handlowym – Adam Olszewski, starszy radca Prokuratorii Generalnej Skarbu Państwa, Dyrektor Departamentu Arbitrażu (Polska).
5.

Klauzule parasolowe, ich zakres oraz wpływ na prawa inwestora na podstawie traktatów o ochronie inwestycji –  Rafał Bobkiewicz, radca prawny, partner w kancelarii Kochański Zięba Rapala i Partnerzy Sp. J. (Polska).
6.

Polskie prawo mediacyjne i arbitrażowe po 10 latach obowiązywania – ocena i perspektywy zmian – Rafał Morek, doktor nauk prawnych, adwokat w Kancelarii K&L Gates LLP ( Polska).
7.

Projekt ustawy o zmianie ustawy kpc oraz niektórych innych ustaw w związku ze wspieraniem polubownych metod rozwiązywania sporów. Wybrane problemy -
Piotr Tefelski  , doktor nauk prawnych, radca ministra w Ministerstwie Gospodarki (Polska).
8.

Wybrane zagadnienia związane z opodatkowaniem arbitrów/sędziów sądów polubownych - Mikołaj Kondej ,  doradca podatkowy , PricewaterhouseCooperes (Polska).
DYSKUSJA
13.20-14.00  Przerwa obiadowa
14.00-16.00  PANEL III. 
WYBRANE ZAGADNIENIA FUNKCJONOWANIA ADR W POLSCE I NA ŚWIECIE
Moderator :  Krystian Mularczyk- radca prawny, Kancelaria Radcy Prawnego Krystian Mularczyk, członek kolegium redakcyjnego kwartalnika ADR Arbitraż i Mediacja, arbiter Sądu Arbitrażowego w Nowym Tomyślu (Polska).
1. 

Rozwój mediacji w Rosji na przykładzie Kaliningradu – Maria Ficak – Prezes Sądu Polubownego ds. Rozwiązywania Sporów Gospodarczych przy Kaliningradzkiej Izbie Przemysłowo-Handlowej, Przewodnicząca Kolegium Mediatorów przy Kaliningradzkiej Izbie Przemysłowo-Handlowej (Rosja).
2. 

ADR na Ukrainie – stan obecny i perspektywy – Swietłana Maksimowa, adwokat, redaktor naczelny czasopisma "Jurydyczna Gazeta"  i wydawnictwa " Justynian " (Ukraina).
3. 

Wykonalność ugody mediacyjnej w państwach członkowskich UE – Barbara J. Pawlak - prawnik, mediator,  Szkoła Wyższa Psychologii Społecznej w Warszawie (Polska).
4.

Arbitraż i orzeczenia wstępne Trybunału Sprawiedliwości UE – Tunjica Petrašević, Doc. dr zastępca dziekana ds. studiów postdoktoranckich,  Wydział Prawa Uniwersytetu im. J. J. Strossmayera w Osijeku, Jelena Roškar ,  Wydział Prawa w Zagrzebiu (Chorwacja).
5. 

Rola Stałego Trybunału Arbitrażowego w systemie polubownego systemu rozwiązywania sporów międzynarodowych  – dr Łukasz Gorywoda  – doktor nauk prawnych, prawnik w Stałym Trybunale Arbitrażowym w Hadze (Holandia).
6.      
Notariusz a mediacja – Małgorzata Radziuk  – notariusz, Wiceprezes Krajowej Rady Notarialnej (Polska).
7.

Propozycje zmian w procedurze cywilnej dotyczące mediacji ze szczególnym uwzględnieniem roli mediatorów oraz pełnomocników -  Katarzyna Przyłuska-Ciszewska, adwokat, Prezes Centrum Mediacyjnego przy Naczelnej Radzie Adwokackiej, mediator (Polska).
DYSKUSJA

16.00-16.15 Podsumowanie i zakończenie konferencji

Organizatorzy zapraszają uczestników konferencji na Zawody Strzeleckie Arbitrów i Mediatorów o Puchar Prezesa Sądu Arbitrażowego przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej, które odbędą się 18 kwietnia 2015 o godzinie 10.00 na  Strzelnicy LOK w  Nowym Tomyślu ul. Piłsudskiego 30.
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